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全学 VPN 利用マニュアル（スマホ） 

マニュアルを用意してはおりますが，スマートフォンからのVPN接続は，大学としては非推奨でありサ

ポートしない方針です。
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１．Android スマートフォンを使う場合 

はじめに Play ストアで，「F5 access」アプリをインストールしてください。 

インストールしたら「F5 Access」アプリを開きます。

Android バージョン 12，F5Access バージョン 3.0.10 の組み合わせで動作確認しています。 
スマートフォンの種類，バージョンは多岐にわたり，十分な検証ができないため，サポートを行っ

ておりません。

利用方法，および接続できないなど問題発生時は，ご自身で調査，解決してください。
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F5 Access のアプリを開いたら，「サーバーの設定」を選択します。 
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コンフィグレーション名を入力の場所は，わかりやすい名前（名大 VPN など）を入力してください。

サーバ URL を入力の場所は，「https://vpn-gw.nagoya-u.ac.jp」を入力してください。

入力したら，「次へ」を押してください。

https://vpn-gw.nagoya-u.ac.jp/ 
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「ウェブ ログオン」のチェックボックスを，チェックした状態にしてください。

チェックしたら，右上の「✓」マークを押してください。

https://vpn-gw.nagoya-u.ac.jp/ 
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「接続」を押してください。

次回以降，F5 Access アプリを開くと，この画面がはじめに表示されます。 
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「デバイスマネージャーを使用しますか？」と表示される場合は，認証コードを入力し「使用」を押し

て，進めます。
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「管理アプリを有効にしますか？」と表示される場合は，「管理アプリを有効にする」を押して，進め

ます。
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画面に表示される注意文を読み、「上記のセキュリティリスクを理解した上で接続する」をクリックして

ください。
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機構アカウントの認証画面が表示されますので、機構アカウント（thers.ac.jp となっているアカウント

です！）にてサインインします。
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「「F5 Access」に VPN 接続の確立を許可しますか？」と表示される場合は，「許可する」を押して進め

ます。
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「接続しました」と表示されれば，VPN 接続が出来ています。 
VPN 接続を切断する場合には、「接続の切断」を押してください。 
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２．iPhone を使う場合 

はじめに App Store で，「F5 access」アプリをインストールしてください。 

インストールしたら「F5 Access」アプリを開きます。

iPhone では iOS バージョン 16.5.1，F5 Access バージョン 3.0.13 の組み合わせで動作確認してい

ます。

スマートフォンの種類，バージョンは多岐にわたり，十分な検証ができないため，サポートを行っ

ておりません。

利用方法，および接続できないなど問題発生時は，ご自身で調査，解決してください。
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契約書の確認画面が表示されたら、契約書を確認し、了承を選択します。

通知方法の許可を求める画面がでたら許可を選択します。
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接続先設定の新規追加を選択します。



16 

接続先名は，わかりやすい名前（名大 VPN など）を入力してください。 
サーバは，「https://vpn-gw.nagoya-u.ac.jp」を入力してください。
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ウェブ ログオンのスライドスイッチはオン（右にずらす）にして下さい。

接続先名、サーバ、ウェブログオンのスイッチを設定したら「保存」を押してください。

https://vpn-gw.nagoya-u.ac.jp/ 
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VPN 構成の追加の許可を求める画面が表示されたら、許可を選択してください。 
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VPN 構成の追加の許可をする際に、パスコードの入力画面が表示されたら、パスコードを入力してく

ださい。
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F5 Access の画面に戻ったら、接続のスライドスイッチをオンにしてください。 
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画面に表示される注意文を読み、「上記のセキュリティリスクを理解した上で接続する」をクリックして

ください。



22

機構アカウントの認証画面が表示されますので、機構アカウント（thers.ac.jp となっているアカウント

です！）で多要素認証にてサインインします。
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再度、F5 Access の画面が表示される場合には、もう一度、接続のスライドスイッチをオンにしてくだ

さい。その後、画面に表示される注意文を読み、「上記のセキュリティリスクを理解した上で接続す

る」をクリックしてください。

※この 23ページと 24 ページは、初めて F5 Access 起動する際に繰り返されるようです。二回目以降

は 21 ページ、22 ページを経て、そのまま 25 ページのように接続されます。
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接続されました、という表示がでたら VPN 接続できています。 
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VPN 接続を切断する場合には、接続のスライドスイッチをオフ（左にずらす）にしてください。 
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